

让中美两国人民友好薪火相传

——胡锦涛主席同美国青年话未来

□新华社记者 刘东凯 秦杰 田帆

一元复始的时节,意义非凡的访问。“青年是国家的未来、世界的希望。中美关系的美好前景归根结底要靠两国青年一代共同创造。”正在对美国进行国事访问的胡锦涛主席,从繁忙的访问日程中专门抽出时间访问芝加哥沃尔特·佩顿大学预科中学(简称佩顿中学),同美国青年亲切交流,寄语中美关系未来。冬日的芝加哥,初玉堆银,冰天雪地。当地时间1月21日上午9时40分,胡锦涛主席来到佩顿中学,受到芝加哥市长戴利、芝加哥市教育董事会主席劳瑞、芝加哥公立学校首席执行官摩扎尼、佩顿中学校长赫米斯以及学校师生及家长代表的热烈欢迎。曾经在北京奥运会开幕式上表演的佩顿中学男声合唱队,将美妙的歌声献给远道而来的贵宾。

胡锦涛主席在学校大厅饶有兴致地听取芝加哥公立学校的概况,询问佩顿中学的情况。这所学校成立于2000年,现有在校师生约900人。芝加哥被誉为“美国汉语教学的领导者”,汉语课程也是佩顿中学的特色之一。芝加哥孔子学院便坐落于佩顿中学,是目前全美唯一设在中学的孔子学院,负责芝加哥公立学校系统43所学校的约1.2万名学生的汉语项目教学和协调工作。

课堂——温馨难忘

中文教室里正在上课。胡锦涛主席走进教室,同学们立刻起立:“胡主席好——”不同肤色的美国孩子一面鼓掌欢迎,一面异口同声地用汉语向胡锦涛主席问好。同学们早就期待着这一欢迎时刻。白板上写着“胡主席您好!”几个大字,旁边还配着“我喜欢中国”、“芝加哥很好”、“中文很酷”等字样。“同学们好!”胡锦涛主席亲切地向同学们打招呼。

胡锦涛主席把教授汉语课程的卢文亚老师请到身旁,询问教学情况。得知卢老师已在这所学校工作10年有余,向数百名美国学生讲授了汉语课程,胡锦涛主席深表赞许。

班上的美国学生个个有个好听的中文名字。萌萌和江文欣两位女同学高兴地走上讲台,向胡锦涛主席介绍芝加哥的地理人文风貌。胡

锦涛主席听得仔细,频频点头。“您认为中美两国有什么不同?”陈允耀同学眼中闪烁着探究的目光。

“中美两国历史文化、社会制度、发展水平不一样,但两国人民都爱好和平、追求发展。希望两国人民世代友好下去。”同学们认真聆听,缓缓点头。

“您为什么来参观我们学校?”嘉丽同学问得俏皮。

“因为我看到介绍,你们学校是培养领导人的学校,而且是伊利诺伊州最好的学校。我很高兴与你们交流,这让我感觉年轻了许多。”胡锦涛主席回答得风趣——佩顿中学的校训是“我们培养领袖”,所以同学们听后露出会心的笑容。

“在这里,我想送大家3句话。第一句话是知识是开启未来的钥匙,第二句话是语言是沟通和交流的桥梁,第三句话是青年是国家的未来、世界的希望。希望寄托在你们身上,希望佩顿中学培养出更多领导人。”

贝安曼同学将自制的一张巨大贺卡送给胡锦涛主席。全班21名同学在贺卡上签名,表达新年问候:“尊敬的胡主席:祝您在新的一年里身体健康,阖家平安,万事如意!”

胡锦涛主席向同学们回赠白色毛绒小兔。他说,即将迎来兔年春节,白兔象征吉祥如意。胡锦涛主席祝同学们心想事成,祝卢老师全家好。

热情友好的话语,让整座教室充满温馨的气息。

学院——诲人不倦

胡锦涛主席随后走向芝加哥孔子学院。走廊两边的墙上挂有汉语学习园地专栏。其中一个专栏两边挂有学生用汉语写的一副对联:“三星照户百业生辉,五福临门万家溢彩”。

走进约100平方米的学习室,首先映入眼帘的是各种中国字画、中国地图、中国算盘、风筝、灯笼、中国结、围棋等装饰物件。两面墙边摆满书架,陈列着很多汉语书籍和多媒体教材。墙上还挂有历年孔子学院学生到中国访问的照片,其中最大一幅是孔子学院学生去年在上海世博会中国馆前的留影。室内中央设立8台计算

机,供学习汉语的学生使用。芝加哥孔子学院曾于2007至2010年连续四年被授予“孔子学院年度奖”。几位校长都来到这里,向胡锦涛主席汇报工作成果。

胡锦涛主席详细询问学院的教学情况,勉励工作人员再接再厉,为加强中美两国人民的交流和理解而努力。他说:“你们的工作很有意义。美国学生学习汉语,中国学生学习英语,能够创造更好的交流机会,有利于两国人民的友好交往。”

“还有什么困难吗?”胡锦涛主席对汉语老师的工作生活情况非常关心。老师们表示一定要完成使命。

“谢谢主席的关怀!”老师们由衷地表达感激。

创新——数学之光

拾级而上,胡锦涛主席又来到二层教学教室,观摩现场授课。数学系主任卡拉菲尔展示将最新技术应用于课堂教学及数学的实际应用。戴利市长自豪地说,卡拉菲尔是芝加哥,甚至是全美最棒的数学老师,正在上课的这个数学小组实力不俗。

卡拉菲尔给出一道计算平均数的题目,难度达到大学二年级水平。同学们人手一个先进的计算器,同时给出不同的答案,老师再指导他们探索正确解法。

观摩结束时,一位学生代表捧出一件数学小组纪念衫,上面印着“HU 88”,意为请胡锦涛主席担任小组的第八十八号队员。

胡锦涛主席以小兔回赠,表示新年祝福,令同学们喜出望外。

寄语——穿越时空

佩顿中学礼堂,300多名师生代表以热烈的掌声欢迎胡锦涛主席到来。

附近学校的同学们也来参加这一盛会,为远道而来的贵宾献上精心编排的文艺节目。20多位黑人中学生合唱《提升你的声音》,表达凌云壮志。10位小学生在《辣妹子》的歌声中,以婀娜的手帕舞展现中华神韵。精彩的表演赢得热烈掌声。

戴利市长邀请胡锦涛主席登台致辞。

“今天,有机会参观美丽的佩顿中学,并与同学们交流,我感到十分高兴。同学们聪明好学、

□新华社记者 赵承 张宗堂

打好这场抗旱保丰收的硬仗

温家宝总理在河南就当前旱情和抗旱工作调研纪实

中共中央政治局常委、国务院总理温家宝近日在河南省就当前旱情和抗旱工作调研时指出,做好当前抗旱保丰收工作,事关人民群众基本生活和社会经济发展大局。我们一定要从全局高度认识抗旱保丰收工作的重要性,牢固树立抗大旱、抗长旱、抗连旱的思想,周密制定抗旱工作方案,尽快行动起来,坚决打好这场抗旱保丰收的硬仗。

近一段时期以来,华北、黄淮等地降雨持续偏少,河南、山东、山西、河北、江苏、安徽等省出现不同程度旱情。1月21日至22日,温家宝来到河南鹤壁、安阳等地,深入麦田,走访农户,考察基层农业科研院所,与广大干部群众座谈,部署抗旱夺丰收工作。

天寒地冷,呵气成霜。1月22日清晨,温家宝总理走进鹤壁市淇滨区钜桥万亩粮食高产核心示范区,实地察看旱情。示范区一眼望不到边,绿色在脚下向天边延伸。寒冷的空气里,麦苗上落了一层薄薄的白霜。走到麦田深处,温家宝蹲下身子用铲子扒开表层土壤仔细察看墒情,只见表层土壤干旱,下面的墒情还不错。河南农业大学教授、农业部小麦专家组副组长郭天财,是这片示范区的首席专家。他对总理说,去年秋天这里下过一场透雨,地下墒情不错。但是,一冬没有雨雪,到现在在100多天有效降雨不到3厘米,旱象严重,旱情正在持续加深。温家宝拔起一根麦苗,仔细地察看着叶片和根系,了解小麦生长状况。郭天财指着总理手中的麦苗说:“河南麦苗壮,六片叶十条根。高产示范区2010年小麦平均亩产达695公斤。要想再有好收成,就必须立足抗大旱、抗长旱,抗旱夺丰收。”温家宝赞同地点着头。

麦田四周空旷,寒风劲吹,温家宝总理站在地里全不在意。他问道:“如果春节以后还没有下雪,这块麦田是不是就要浇第一遍水了?”郭天财点头称是。温家宝嘱咐道:“你们一定要做好准备。”温家宝又问道:“当前应该如何抓好春管这个关键环节?”郭天财不假思索地说出了“十六字诀”:“以浇为主,措施前移,分类指导,科学应对。”温家宝说:“你的想法和我并不谋而合。”郭天财刚刚在农业部参加了抗旱专家小组会。专家们认为,黄淮和淮北冬麦区到2月中旬再没有降雨,旱情就会变得非常严重。现在就要做好抗旱浇地的准备。看到麦田四周水渠环绕,听说这里井水丰富,温家宝放心地点了点头。

22日下午,寒风更猛,温家宝驱车一个多小时来到安阳市滑县留固镇粮食高产创建示范区。滑县是河南农业大县,留固镇的粮食高产创建示范区有10万多亩,小麦单产600公斤以上。温家宝走进麦田察看灌溉设施。在麦地的一口机井旁,新程村党支部书记靳文说,目前示范区已实现“一户一卡,一井一表”,从准备到刷卡出水只需要5分钟。温总理关心地询问农民浇水的成本,靳文说,用电浇一亩地花十几元,但供电不稳定,大部分时间还是用柴油机浇水,一亩成本25元左右。温家宝听后表示,应该保证用电,把浇地成本降下来。农民们接过话头说,还要把粮价提上来。总理笑着说:“我看‘中’。”农民们高兴地把鼓掌。随后,温家宝又来到附近的温庄村,沿着村里的道路察看村容村貌,并到孔德卓家与村民们座谈,了解他们的收入、生产、医疗、教育等情况。他告诉村民们,今年国家要在农村办两件大事:一是要大力兴修水利,二是要进行新一轮农网改造。农民的日子会一年比一年好。

1月22日晚,温家宝在鹤壁主持召开抗旱工作座谈会。他指出:现在离开春很近了,农时紧。受旱地区要及早动手,科学安排,以抗旱为中心,强化技术保障、设施保障、资金保障、物资保障、组织保障,全面做好抗旱保丰收各项工作。一要尽快制定和实施抗旱保丰收的农业技术方案。根据不同的苗情、墒情分类指导,有针对性地采取抗旱措施,减少干旱的影响,确保冬小麦安全越冬和顺利返青。二要抓紧检修水利设施,努力增加抗旱水源,全面做好春灌准备。三要加快抗旱资金投入,重点用于加强抗旱应急水源工程、“五小”水利工程和抗旱服务组织建设。四要抓紧抗旱物资的筹备,确保抗旱设备、材料的供给。五要重视解决好旱区群众饮水问题,绝不让一个群众没有水喝。六要加强抗旱工作领导,形成抗旱保丰收的合力。温家宝强调,农田水利设施建设滞后是我国农业稳定发展和国家粮食安全的重大制约。加快农田水利建设是水利改革发展的重中之重,是提高我国农业生产能力的根本之策。搞好农田水利建设,要特别重视大中型灌区建设、小型农田水利设施建设和发展节水灌溉。他希望河南在当前旱情较重的情况下,进一步加大抗旱保丰收力度,争取农业良好收成,为社会发展全局作出更大贡献。(新华社郑州1月23日电)

铁路部门加强应急处置确保安全畅通

新华社北京1月22日电(记者 齐中熙)连日来,南方地区遭遇暴雪和冰冻天气,浙江、江苏、湖南、安徽等南方省份普降大雪。由于其他交通方式受到影响,无法顺利出行的旅客涌向铁路,造成部分地区铁路客流激增。

为及时疏运因道路受阻向铁路聚集的客流,铁路部门努力增加客运能力,采取加开客车、增加编组等措施,最大限度地增加运输能力。1月19日,全路加开客车243列;1月20日,加开客车363列。

1月19日,全国铁路发送旅客479.0万人次,较去年春运同比增加50.8万人次,增长11.9%;1月20日,发送旅客496.4万人次,较去年春运同比增加73.8万人次,增幅

为17.5%。部分地区客流增幅较大,南昌铁路局客流同比增长30%左右。

据中央气象台预报,未来几天,南方地区仍将被大范围雨雪天气覆盖,贵州、湖南、江西等地仍有冻雨。本月底还将有一股冷空气自西向东影响我国;西南地区东部、江汉、江淮、江南等地将再次出现雨雪天气。

各铁路局将密切关注气象信息,采取切实有效措施积极做好应对工作,完善各项预案,加强应急处置,特别是南方各铁路局积极做好雨雪冰冻应对工作,确保恶劣天气下车安全和运输安全畅通。

铁路部门提醒广大旅客,随时关注天气变化,合理安排出行。



1月23日,来自湖北十堰的农民工徐泽荣在展示刚刚领到的免费乘车卡和“京卡·互助服务卡”。

当日,由中华全国总工会、铁道部、交通运输部以及北京市人民政府等单位联合举行的“2011年春节在京农民工平安返乡欢送仪式”在北京地铁十号线二期一处工地举行。在活动中,农民工代表获赠书籍、装满北京特色物品的大礼包、“京卡·互助服务卡”等新春礼物,高兴踏上返乡之路。(新华社记者 公磊 摄)

计算机用户近期上网须防范被病毒监视

新华社上海1月22日电(记者 陆文军)上海计算机病毒防范服务中心监测到:一种专门监视计算机用户行为,从而窃取私人信息的病毒“米德戈变种”将在下周爆发,反病毒

部门提醒用户注意防范,以免受到损失。

据介绍,这是一种木马病毒,属于反向连接木马程序。该木马具有远程监视、控制等功能,可以监视用户的一举一动

(如:键盘输入、屏幕显示、光驱操作、文件读写、鼠标操作和摄像头操作等),还可以窃取、修改或删除用户计算机中存储的机密信息,从而对用户的个人信息构成严重的威胁。

感染病毒的系统还会成为网络僵尸傀儡主机,利用这些傀儡主机黑客可对指定计算机系统发起DDoS攻击、洪水攻击等,危害性更大。

反病毒专家建议,电脑用户安装安全软件并及时升级,做好“漏洞扫描与修复”,打好补丁,弥补系统漏洞,不浏览不良网站,谨防被“钓鱼”。

河南省30万人口城市必须有一所特殊教育学校

新华社郑州1月22日电(记者 郭久辉)作为全国教育均衡发展改革试点省份,日前,河南省要求每个省辖市和30万人口以上、残疾儿童少年较多的县(市、区)必须建一所特殊教育学校,把残疾儿童接受义务教育水平列入均衡教育改革发展目标。

河南省政府要求各地重视特殊教育群体的教育需求,完善普通学校接收残疾儿童少年随班就读办法,建立残疾儿童确认、登记和组织入学制度,保障残疾儿童少年受教育权利。进一步加大政策倾斜和经费投入力度,改建和新建一批特殊教育学校,2015年前,使各省辖

市和30万人口以上、残疾儿童少年较多的县(市、区)都有一所特殊教育学校。为现有特殊教育学校添置必要的教学、生活和康复训练设施,改善办学条件。

近年来,河南省不断完善特殊教育保障机制,基本形成了特殊教育学校和随班就读相结合的特殊教育办学格局。大力实施特殊教育学校建设工程,使全省十余所特殊教育学校的办学条件有了明显改善。但是残疾儿童入学率低、辍学率高一直是义务教育均衡发展中的薄弱点,如何使残疾儿童接受更符合其自身发展特点、更有利于残疾儿童发展的特殊教育,仍有较大差距。

声 明	声 明
兹有罗山县皇城山茶业有限公司行政公章一枚,编号:4115210004946,因不慎丢失,特声明作废。	兹有息县舒雅织带有限责任公司开户许可证,证号:J5152000073701,因不慎丢失,特声明作废。

学车哪里好? 首选市驾校

信阳市驾校是我市唯一具有一级资质、唯一获得省级文明单位称号的汽车驾驶员培训学校,同时也是唯一具有三种定点培训资质的驾校。

●市营运驾驶员从业资格定点培训
●市交警支队指定的增驾A1、A2、A3、B1驾驶员定点培训
●市扶贫办劳动力转移、驾驶员技能定点培训

地址:信阳市南京路金三角(市运管局车辆检测中心院内,市交警支队西500米)
报名电话:6531177

信阳现代男科医院

2011“男性健康壹基金”隆重启动

① 捐献1元钱即可享受五项男性健康检查:
前列腺常规、性功能多普勒检测、B超检查(所有)、尿常规、精液分析

② 前列腺治疗费减免20%; 早泄神经阻断术减免30%;
韩式包皮环切术仅收200元

活动时间:元月1日-元月26日

男医 6565888 院址:信阳市工区路四里(蓝天宾馆旁)
女医 6565888 火车站东1、15、16路公共汽车下车站下车即到

信阳协和医院

市医保、新农合定点医院

健康社区

耳鼻喉科 王冬英 主治医师
电话: 6206888-8060 手机: 15290202100

男科 张裕民 副主任医师
电话: 6206888 8555 手机: 13343768889

中华中西医结合学会男科分会会员,河南医科大学医学院毕业,河南中医学院中西医结合临床专业研修,上海二医大附属仁济医院医学中心研修,北大男科学中心研修。从事临床及男科临床工作二十多年。擅长:男性前列腺炎、前列腺增生、外生殖器疾病、男性不育(无精、少精、弱精、精液不液化等)、男性功能障碍(阳痿、早泄、不射精等)的诊断治疗,能运用当前最先进的诊疗理念,最先进的诊疗技术,中西医结合,能为每位患者提供或完善个性化的诊疗方案。

健康热线: 6206888 地址:市人民路与工区路交叉口(中泰市场对面)